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MWHNCTAPCTBO NPpoCBeTe, HayKe U T XHONOWKOr |

APYLWITBO MATEMATUYAPA CPBUJE

st Il PAZPEQ
KMMYEeéHhe 13 MaTemar! MKt .)v‘ 4 “lv”ﬁl,l’}"fvf" r h;‘ﬁ ’ “ "ﬂmﬂ"m ‘..“" 7“"” ﬂomﬂaK KOju Ce PIBHHKYje OA K.l'by‘la.
4.02,2018 ~ lll pazpes Boaosamwe NpunaroanT KOHKPETHOM HaYVMHY pellaBarba.

C W42 MUHYTa, Mama ra je npe

~ 1.(MN150/3) Jlo nowohu je npeoctano 2 cata v 18 muxyTa [10 6oposal.
. Bnaga je cnasao 2 cata 18 muHyTa + 3 cata 17 muHyTa = 5 catv 35

muryT2 (10 60og0oBa).

—  2.(MN52/2)(20 6oposa)
T 2 ] 9/6/2/9l6]/2]9]6]2]9]6]2]9]6

VL ll-‘“'h']‘;l;(:; ;11;‘('.) a

Y)
Dja Oyae |

3. [lawua je sammcomna 6poj 527 + 300 - 219 (7 Goposal = 608 [7
Mcnuna 6poj Koju je 3a 222 sefin og 6pc __ 6oposal. Munmia je 3amvcnvna Hpo) 608 + 222 = 830 [6 6oposal.
. bPOJ KOJU je 3amuc

1300 Behv o 6poja 527. Koje Be cyiuxpse | 4.2) XAV (10 60gosa); 6) CCCL(1060poBal.

G : : 5. Criogo T mowe ymaty camo BpeaHocT 0 unn 5. Axo je T =5, oHaa He

dliNc I\V.'x:;i;,;,;.'j';,l;\,;,;y MOCTOjM BPeAHoCT 33 A Takea fa e 36wp A + A + A + 1 3aspuiasa

 usbpom A laxne, T = 0 (5 6oposa). JegnHa moryha BpeaHocT 33 A jeA

)) Hajsenn moryhu | 5 Gopora). 34 5 MOKEMO y3eTA CaMO BPRAHOCTY 1 i 2. AKO je §=

Je Kaga ce u3 oBor Hn3a npeupra ! 3 wasamo 150 + 150 + 150 = 450, na je M = 4 [S Goposal. Ao je S =2
| akanto 250 + 250 + 250 = 750, na je M = 7 (5 Goposal.

Y TPEOd 3aMEeHWUTN CBal
- C/10Ba WUCTUM, a P

), TaKO fla Cabupatbe Oyde Tay
0 MOXKE /12 ce ypaav

ayje ca no ZU'00408a.

1d|e | I,‘;"’A'l"4l:;\\',‘|‘4"‘,

AaTka KpaTKo 1 JacHO 00pa3noxuTiy,



MWHMCTapCTBO NPOCBETE, HayKe 1 TeXHOMOLIKOT pa3soja
JAPYWITBO MATEMATUYAPA CPBUIJE

OnWTMHCKO TaKMUYetbe 13 maTemaTtike y4YeHUKa OCHOBHUX WKona
24.02.2018 - IV pa3pes

Boroauiutbux naketuha, ay

1. Y jeaHoM npeay3eny je noaeneHo 115 HO
“ONUKO cy

cBakom cy 6una jiBa ayTa, Tpu nonte u YeTpy KOLKe.
YKYNHO KolTanu nakeTwhu ako CBakw ayTo kowTa 85 AvHapa, CBaka

nonTa 50 AgnHapa, a CBaka Kouka 70 auHapa’

2. Vi3pauyHaj obum npaBoyraoHvKa ABCD Koju je cacTaB/beéH OA

KBaZpaTa Kao Ha CiMuv ako je obum Hajmarber KBagpata 16¢cm.
D C

A B

3. [lpenuiuy jeAHAKOCTV Ha Nanup Koju hew npeaaty. Jonuu'v 3arpage

TaKo aa HanucaHe jepHakocTy byay TauHe.
a)24+15-12-10=458; 6)360:8+4-3-2=8.

4. 36up undapa Hekor 6poja je 6. lpsa undpa Tor 6poja je 1, a CBaka
cnenehia Huje mMatba Off OHe Koja joj NpeTxoau. Oppeaw cBe Takee

6pojese.

A B

5. CBaKo C/I0BO 3aMeHY jeAHOM UMGPOM (MCTa CNoBa UCTUM, B C
a pasvunTa pasnnMunTM) Tako Aa cabuparbe byae

TauHo. B <o

ABC

CBaku 3aaatak ce 6opayje ca no 20 6ogosa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.
Pelerbe CBAKOr 3a/12TKa KPATKO 1 jJaCHO 06pa3noxnTy.

IVPASPER

l'lpvllssouasaTm CBAKW TayaH NocTynak Kojn;c'e bai}\m_kyje 0/ Kibyu4a
AOBat:€ NPUNaroanT KOHKPETHOM HaulHy pellaBatba

1.115-(2-85+3-50+4:70) (10 6ogosa) = 115 - 600 = 69000. Nakne,
naketnhn cy ykynHo kowtanu 69000 gurapa (10 Goposal.

2. (Mn 50/3). CrpaHuua keagparta (1) je 4cm, ksagpara (2) je 6cm, a
kBagpara (3) je 10cm [10 6oposa). CrpaHuue NpaBoyraoHuKka cy 22cm w
10cm. O6um npaBoyraoHuka je 64cm [10 Goposal.

3.(MN50/3) a) (24 + 15)-12-10=458(10 6oposal;
6)360:((8+4)-3)-2=8(10 6opoBal.

4_/ima 7 Takewx 6pojesa:
111111, 11112, 1113, 1122, 114,123, 15. (MpW3aHaBaTv w axo cy Opojesn

3anucaHy ca uudpamay 06pHyTOM NOPeTKy.)
[1 Tauan 6poj 2 Gopa; CBAKW cnepehn Tau
HeTauHo HagefieHn 6poj =1 6op, € TMM Aa yKyn

HeraTugaH.)

an OGpoj 3 6opa; CBakK
an 30wp He Oype

5. A MOKe UMaTy BpeaHocT 1 uni 2 (6 6oposal. Ako je A =1, Tapa jeB=
9 [7 6ogoBal, jep ce 36mp B + C + A 3aBpuiaBa unudpom C, na mopa Butn
6up A + B + C + 1 3aBpluasa undpom B,

B + A = 10. [laibe, Kako ce 3
3aK/bydyjemo Aa je A + C+ 1 =10, onakne je C=8 |7 6oposal. Jakne,
peletbe je 19+ 98 + 81 =198.
Y cnyyajy A = 2 Hema pellietba.



Munmucrapcrso npocsere, Hayke u TeXHONOWKOT pa3soja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTHHCKO TakMuyerse U3 MaTemaTuke
YyYEHNKA OCHOBHMX WKONa
24.02.2018 - V pazpen

1. Nepa je mHOXMO npupogHe 6pojese x u y (x, y > 1) u pobmo
pesyntar 473. tberos HacTaBHUK je yTBpAWO A3 je pe3synrtart

norpewax jep je y jeaHom of Gpojesa npomexno pepocnen
Undapa. Konuko je x - y?

2. Koje umbpe Tpeba yknoHuT u3 6poja 127912345 pa 6m ce
Robuo Hajseh_u moryhu 6poj pemus ca 67

3. [lBa KBagpa cy cacTasmera of 7, 0QHOCHO 11 JeAHAKUX KOUKM.

AKO Cce noBpumMHe TUX KBafapa pasnukyjy 3a 256¢cm? “3payyHaj
NOBPLUMHY jeHe 04 KOUKMW.

4. [1sa TpoyndpeHa 6poja umajy cBux 6 undapa pasnuunTux. Mpsa
undpa Apyror §pgja JeRHaKa je ABOCTPYKOj nocnearo;j Undpu
npeor 6poja. Koju je Hajmarbu MoryFiu 36up Takea gsa bpoja?

5. Heka je A ckyn npupogaHux 6pojesa Marux og 2018 Koju cy
AerbueK ca 4, B ckyn npupogHux 6pojesa Marux og 2018 Koju
Cy Aemwmem ca 6 n C ckyn npupoaHux bpojesa marux og 2018

Koju cy pemmsu ca 15. Oppean 6poj ene
PPl poj MeHaTa CcKyna

Caku 3apaTak ce 6ogyje ca no 20 6og08a.
¥3papa 3apataka Tpaje 120 MuHyTa.

Pewetbe ceakor 3ajaTka KpaTko 1 jacHo 06pa3NoXMTI.

V PA3PEL

MpU3HaBaTV CBaKW Ta4aH NOCTYNAK KOjW Ce Pa3nunkyje oA Kibyya.
BopfoBare NPUNAroAUTH KOHKPETHOM Ha4WHY peliaBarma.

1. Kako je 473 = 11 - 43 [10 6oposa) u kako cy 0ba YuHWOUa NPOCTH
Bpojesy, 3ak/byyyjemo Aa je jeAMHO MOTao A3 MpoMeHu pegocnen
undapa y 6pojy 43. TpaxkeHn npouseop je 11 - 34 = 374 (10 6oposal.

2. 6poj je pemus ca 6 ako je Aenus ca 2 v ca 3. NMocneara yudpa 5 mopa
ce yKNOHUTY na b1 6poj 6uo napak (6 6oposal. Cana u3 bpoja 12791234
Tpeba yknoHuTH jeaHy uudpy Tako Aa 36up npeoctanux undapa byne
pemsus ca 3. To ce Moxe noCTURM CamO YKNarbarbem undpe 2 (7
6opo.a). fla 6ucmo fobunu Hajsehn 6poj, Tpeda yKNoHUTH NPBY ABOJKY.
[lakne, Tpaxen 6poj je 1791234 (7 6oposal.

3. (MJ1 52/2) Kako cy 7 w 11 npoctu 6pojesu, AaTh KBaapy Mopajy 6uti
aumeHsnja 1 X 1 x 7, oaHocHo 1 X1 x 11 [5 6opoBa). Paznuka reuxoBux
NOBPLWMHA jeAHaKa je Pa3niuu NOBPLMHA HHUXOBUX OMOTaN2, AAKAE
4 - 4x = 16X, rAe je X NOBPWHWHA jefHe CTpaHe CBaKe KOUKE. W3 16x =
256cm?, pobujamo Aa je x = 16cm? (10 6oposa). MosplunHa jeaHe
Kouke je 6 - 16cm? = 96cm? (5 6opoBal.

4. (MN 50/5) Npsa uudpa apyror 6poja Mopa 6uT1 napHa. AKo je oHa
jenHaka 2, oHaa je nocneatba undpa npeor 6poja 1, a TpaKeHu 36up je
Taja HajMarbi y Cyuajesuma 301 + 245 = 546 v 341 + 205 = 546 [5
noena). Ao je npsa uudpa apyror 6poja 4, OHA3 je nocnegra undpa
npsor 6poja 2, a TpaxeHu! 36vp je Hajmatbyt y cnyuajesuma 102 + 435=
537 1 132 + 405 = 537 [10 noena). Y cyuajesuma Kaga je npsa uudpa
ppyror 6poja 6 wm 8 nobujajy ce 36uposy Befi oR 700 [5 noenal.
[lakne, HajMatbyu TpXeHM 36up je 537.

5. bpoj enemeHata Ckyna A\(ANnBNOQ),
jepHak je pasnuum 6poja enemeHara ckyna A u
6poja enemeHata ckyna ANBNC [6 noexal.
Ckyn A uma 504 enemeHTta (tonuko wMma
6pojesa Marbix oA 2018 Koju Cy Ae/buBY Ca 4)
(4 noena). Ckyn ANBNC vma 33 enemeHTa
(Tonuko wma Bpojesa MatbiX OA 2018 Ko ¢y
nenven ca 60 = H3C@, 6, 15) 8 noewal..
TpaxeHy 6poj je 504 -33 =471 [2 noeHa.




MUHMCTAPCTBO NPOCBETE, HayKe U TEXHONOWKOT pa3Boja
APYLUTBO MATEMATUYAPA CPBUJE

ONWTUHCKO TaKMUYere M3 MaTeMaTiKe y4eHUKa OCHOBHUX WwKona
24.02.2018 - Vl pazpej

1. Y jeaHom paspegy uma 64 ydenuka. Moxe nu ce 2018 6omboHa
NOMeNUTY yYeHUUUMa TOr Pa3pefa Tako Aa CBaki yueHWK nobuje
paznmuuT 6poj 6GoMOOHa 1 HUjeAaH yHEHVK He ocTaHe 6e3 6omboHa?

2. Kaapatv ABCD v AiB1CiD; Cy OCHO CUMETPUYHM y OAHOCY Ha Npasy $
(Buau Covky). Ako je obum KBaapata ABCD jepHak 24cm u 06um
npasoyraorvka AA:DiD jeaHak 34cm KONWKK je 061M NpaBoyraoHnka
AEFD?

D G IFC Dy

E

A B, | B A
)

3. Tauka S je UEHTap Kpyra ynucaHor y Tpoyrao ABC, AC = 13cm, BC =
14cm. MNpaBa a Koja Cappxu Tauky S 1 napanenHa je cTpaHuuu AB
ceye AC v BC pepom y Taukama P 1 Q. W3pauyHaj 06um Tpoyrna CPQ.

2 01 1
4, Koju je bpoj Behu, —0L7+—2——E unu E+—§?
2018 2017 18 17

5. Ofpev YeTMpi Hajmatba y3actonHa npupoAHa 6poja TakBa Aa je
[PBM ebyB Ca 2, APYri ca 3, Tpefin Ca 5 1 ueTBpTv Ca 7

Cpaku 3agarak ce 6opyje ca no 20 6oposa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MUHYyTa.
Peletbe CBaKor 3aAaTka KPaTKo 1 jacHo 06pasnoxuTy.

~

) |

VI PA3PE],

MNpu3HaBaTH CBaKM Ta4aH NOCTYNaK KOju ce pasnuKyje oOa Kibyya.
BogoBatbe NPUNArOAUTY KOHKPETHOM Ha4UHY pellaBama.

1. MpeTnocTasumo Aa je 70 moryhe. Heka je cBako oa ux Aobuo paznuumt
6poj 6omboHa. 360r uMbernue paje 1 +2+3 +.. +64 = 32-65=2080,2apaje
Ha pacnonaratby 2018 6oM60Ha, 3aK/byuyjemMo Aa Huje moryhe fa ceu pobujy

pasnuunt 6poj 6omboHa [20 noewa. He npusxasatvt OAroBOP e 6e3
obpaznoxerva.).

2. (MN 51/5) U3 AD = 6cm v AD + AA, = 17cm ce pobuja pa je AA, = 11cm [5
noenal. flarve je A8 = AA; - AB = 5cm (5 noenal. 360r cumeTpuje je ABy = AB
= 5cm, B\B = 1cm 1 BiE = 0,5cm (5 noewal. Tpaxenu 06UM NpaBOyraoHuka
AEFD w3Hocw 2 - (6cm + 5,5¢cm) = 23¢m (5 noewal.

3. (M1 50/2) Baxu £5AB = 4PSA (ca napanentium kpauuma) (5 noena] n £5AB
= ASAP (cvmeTpana yrna), na je 4P5A = 4SAP, Tj. Tpoyrao ASP je jenHaKoKpak
(PS = PA) (cvka) [10 noewa). CnuHo je QS = QB, na je TpaxeHu obum CP + PQ
+QC=CP+ PS+5Q+QC=CP+PA+BQ+QC=CA+CB=27cm (5 noewal.

&
PKSA
A B
2017 2018 1 1
; = == +——=2+ , W CIMYHO,
4 o 2018 2017 2018 2017 2017-2018
1 1
=2+—— [15 noenal. U3 < , cnev A < B [5 noewal.
; 2+17-18[ bepel 2017-2018 17-18

5. 03HaUMMO TpaxeHe y3acTonHe fpojese caa < b <c< d. NowTo je a pevus
a 2, TakaB je W ¢, Na Kako je OH pemuB (@ S, 3HauW Aa je he/bus Ca 10, T1j.
3aBpluasa ce Hynom [5 noewal. Creav pa ce 6poj d 3aspwasa jenunmuom (5
noeHal, a Kako je OH Ae/buB Ca 7, mopa 6uTh 0bnmKa d = 7x, rpe ce X 3aBpuwasa
undpom 3 [5 noexa). 3a x = 3 Aobujajy ce 6pojesn 18, 19, 20, 21,a3x= m
no6ujajy ce 6pojesy 88, 89, 90, 91 KOju He 3a70BObABAJY YCNOBE 3apaTka. 3a X

=23 6pojesu 158,159,160, 161 cy Tpaxehu (5 noexal. |




MUHWCTAPCTBO NPOCBETE, HayKe U TeXHONOWKOT pa3soja
APYWTBO MATEMATUYAPA CPBUIE

ONWTHHCKO TAKMUYEIbE U3 MAaTEeMaTUKe YYEHWKa OCHOBHUX WKona
24.02.2018 - Vil pazpep

9".(—4)” 18" | b e st 8
1. U3pauyHaj BpEAHOCT U3pa3a | —— t e |
g% .(_3)" (—6) ‘

2. Ha Cwmum je NpUKa3aH jeAHaKOKPaKK Tpanes ABCD. AKo je noBplnHa
rpoyrna ABC Tpu nyta seha oA noBpwiuHe Tpoyrna ACD w3payyHaj
obum v nospumHy Tpanesa ABCD.

D #

5cm

A 12cm B

3. Oppeay nocneary undpy 361pa
"+ 2+P+4+5+65+7 +8°+9°+10"

4. AKko je
A=1:2+3-445:6+..+2017-2018
n
B=2-3+4-5+6-7+..+2018-2019,
B-A
W3payyHaTy BpeAHoCT U3pasa ——.
pa4y pea p 1010

5. KpyxHuua Ynjy je NpeyHnKk cpeakba NYHKja NapanenHa xnnoTeHysn
AB npasoyrnor Tpoyrna ABC ceye xunoteHysy y Taikama M wn N. Ako
cy katere Tpoyrna AC =6cm v BC=8cm, u3pauyHaj pyuHy ayxun MN.

CBaky 3agarak ce 6oayje ca no 20 6o4oBa.
W3papa 3apataka Tpaje 120 MUHYTa.
Peluerbe CBAKOT 3aAaTka KpaTKo 1 jacHo 06pasnoxuTy.

Lt i s Tt e
Mpu3HaBaTh CBakM TayaH NOCTYNAK KOju Ce pa3nukyje oa Kibyva.
~ Boposare npunaroanTh KOHKPETHOM HauMHy pewaBarba.

(a0 (a5 1210\ (100 100\
Lownsys [ S 6 IS o
\ 8 (_3) i \ (_6)4‘(‘6 J

30 990 90 3200 NG LI 10 310 3

Yo\
‘—27—370‘“J *Lw) [(10noena)=-1+1=0 [10noenal.

2. (MN 52/1) Tpoyrnosu ABC u ADC wmajy jenHake BUCWHe, Na W3 ycnoea

: 1
3afatka cneam pa je CD =§'AB =4cm (7 noenal. Kako cy nosHate ayxuHe

OCHOBWLA W Kpaka, NpuMeHom MuTaropuHe Teopeme aobujamo Aa je BUCHHA
Tpane3a 3cm (7 noewa), na je eros obum 26cm (3 noewal, a nopumHa
24cm? (3 noenal.

3. Nocneatve uudpe bpojesa 1', 2%, 3%, ..., 9°, 10" cy, peaom, 1,4,7, 6,5, 6, 3, 6,
9, 0 (10 noewa), na je nocneara uudpa pator 36upa jeaHaka nocnenrsoj
urdpv 36wmpa, 1 +4+74+6+5+6+3+6+9+0=47, pakne 7 [10 noexal.

4.KaKojeB—A=2-(2+4+6+...+2018) [8 noeHa)
=4.-(142+3+..+1009)

_4.1009:1010 _, 1009.1010 (8 noewal,

T0 je g =2018 [4 noeHa).
1010

5. [lyxvHa xunoteHy3e AB je 10cm, na je AyXuHa
noMeHyTe CpeAre NWHMje 5cm, a NonynpeuHnk
kpyxHuue SN = 2,5¢cm (7 noena). Bucuna tpoyrna A

ABC je AC.AC
AB
AMWTa S Cpepte NUHUje OA TeTuBe MN jepHako
NONOBUHM Te BUCKHE, AaKne 2,4cm [7 noena). U3
npasoyrnor Tpoyrna SPN pobujamo Aa je PN’ = c
SN — SP? = (2,5¢m)? - (2,4cm)? = 0,49cm?, na je PN
=0,7cmuMN=2-PN=14cm (6 noewa).

=4,8cm, na je pactojate SP cpe-




VIl PASPEA

NPHINABATA CBAKA TANAN NOCTYNAK KOjU Ce pasnuxyje oa xbyua. bogosare
SPSRITRIITE RONUPOTRON NONNIY pomotans.

Munucrapcreo npocsere, Hayke 1 TexHonowKor pa3ssoja’
APYWITBO MATEMATUYAPA CPEUJE

e

1. (MN 50/2) Jeprasmna je exsnsanentha ca |5 - |20 - 6xf| = 7, 7). 5 - [20 ~ 6x| = 7 nan ONWTUHCKO TaKMUYerbe U3 MaT

§ - [20 - 6] = ~7 [5 noena). Npsa jegrawmna wema pewersa (painnka 6poja 5 u Hexe- Y4EHUKa OCHOBHUX WKONa
raTwewor 6poja we mome Gutw jearaxa 7) [5 noewa). fipyra ce ceoam wa |20 - 6x] = 12,

4 16 20 .
7). 20 - 6x = 12 wam 20 - 6x = ~12 [5 noewa). Pewerva cy : " % 3 rouxo8 36up = 24.02.2018 - VIll paspen

(5 noewa) 1. Oppeav 36up cBux pelwetba jeaHaunHe

2.0+ V2 +V3F -2-(J2 + V3 +Y6) =014 V2 + 3)1+ V2 +3)-2- (V2 + 3 +6) [1-2-3]-4-5-6-x|=7.

=142+3+ 242 + 23+ 2V6 -2-(+2 + 3 +6)

=6 [20noena). 2. W3pauyHaj BpesHOCT U3pa3a
[Hanomena: Moxe ce xopncTwTi it GOPMYNa 3a KBAAPAT TPUHOMA.] (1+ \/5+\/§)2 —2-(ﬁ+\/§ +‘/g)
3. Hexa je T poaupwa Tauxa Taxrexte DE n nonykpyra g AyKMHa CTPaHuUe Ksaapara.
Kaxo cy oaroepajyhe TanrenTHe Ayxu mehycobHo jearaxe umamo fa saxn DA = DT=a 3. ¥ yHyTpawbocTH KBagpata ABCD KoH e
w EB = FT = x (7 noewa). Caga y Tpoyrny DEC saxu: @’ + (a - x)! = (@ + x)? (7 noena]. s AP CTpy1CaH je nonykpyr Hag

npeyHnkom AB. Heka je £ Tauka ctpanuue BC TakBa Aa je DE TaHreHTa

@ +a' - 2ax + ¥ = @ + 2ax + X, ORHOCHO @° = 4ax, opakne je a = 4x. [lakne, ’ RE
o i Ha 0Baj NonyKpyr. Y Kojoj pasmepu Tauka £ aenu crpanuuy 8C?

Tpamena paamepa je BE: EC=1:3 (6 noena).

D C
4. MNpaBunHa LWeCTOCTPaHa jeAHaKOMBUYHA NpU3Ma WBMUe 4cm
: NpeceyeHa je ca paBHy Koja CaApXu Ayxy AujaroHany jefHe ocHose u
t0j NapanesiHy OCHOBHY MBULY Apyre ocHose. M3pauyHaj NoBpWMHY
; HacTanor npeceka. ;
A

5. Y jeaHakoctu
(A+B)-(C+D)-(E+F-(G+H)=5005
cnoBa 3ameHuTn bpojesuma 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8 (pasn
pa3nuuuTum 6pojeBuMa) Tako Aa ce Aobuje TauHa j
KOMMKO Hau1Ha ce TO MoXe ypaauTu?

4. (MN 50/2) Npecex je jearakokpaky Tpanes [5 noena] ca ocHo-
BULAMA AysmuHe BCm (NPeUHUK ONMCAHOT KPYra jeaHe 0CHOBE) W

4cm (CTpaHMua Apyre OCHOBE) W KpakoMm AyxkuHe 4J2em
(nmjaronana 6oune cTpare) [5 noewa). 3a sucwHy h Tor Tpane3a ce

aobma b =(4y2m) —(2m)’ =28cm’, na je h=27em[5
noenal, 3 nospuiHa Tpanesa je 12v7cm’ (5 noewal.

S.Spdmcepaamauanpoaeuuuwms-%11-13,nacaaxuon36upoaay
HaBeAeHe YATMDY 3arpaje Mopa GuTw jeanak jearom o Gpojesa 5, 7, 11 unw 13 (4
noena). NocToje 482 HaumHa A ce 10 ocTBapn: 8 +5=13,7 +4=11,6+1=7,3+2=
S4noewal u7+6=13,8+3=11,5+2=7,4+1=5[4noena).Y cBakom oA Ta AB3
cnymaja, GAKTOPH MOry NPOMEHUTM MecTa Ha 4 - 3+ 2 - 1 = 24 HauWHa (4 noexa), a y
 cBaKom 36py, CAGMPUY MOTY 3AMEHUTH MECTa Ha 2 HauMHa, N2 je YKynaH 6poj HauuHa

 hi2 ce pobuje TauKa jeanakoct 2+ 24 - 2* (4 noewa)= 768.




